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WyłoŜono do wglądu 7.12.2010r.  
 
 
PROTOKÓŁ Nr I/2010  
 
z I Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 30 listopada 2010 roku, w 
Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 10:00 do :12:30 
Sesję prowadzili: Radna ElŜbieta Lewandowska i Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota 
Bartosz Lau  
Sekretarz obrad: Radny Bronisław Balcerowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie I Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota przez najstarszego wiekiem radnego, 
powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
2. Ślubowanie radnych. 
3. Ślubowanie Wójta. 
4. Podjęcie uchwał: 

1. w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru radnego na Przewodniczącego 
lub Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014; 

2. w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 
wyborem Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota; 

3. w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014: 
- zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy, 
- prezentacja (wystąpienia kandydatów), 
- przeprowadzenie głosowania (tajnego), 
- podjęcie uchwały w sprawie stwierdzającej wybór, 
- przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenia sesji od radnego 

najstarszego wiekiem. 
4. w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 

wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota; 
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5. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-
2014: 

- zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 
- prezentacja (wystąpienia kandydatów), 
- przeprowadzenie głosowania (tajnego), 
- podjęcie uchwały w sprawie stwierdzającej wybór. 

 
6. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota oraz ustalenia  jej  

składu osobowego w kadencji 2010-2014; 
7. w sprawie powołania Komisji BudŜetu i Finansów Rady Gminy Białe Błota, ustalenia 

przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w kadencji 2010-2014; 
8. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Finansów Rady Gminy 

Białe Błota w kadencji 2010-2014; 
9. w sprawie powołania Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska 

Rady Gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w 
kadencji 2010 -2014; 

10. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, 
Rolnictwa i Środowiska Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 -2014; 

11. w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady 
Gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w 
kadencji 2010 –2014; 

12. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 
Społecznej Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014; 

13. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 

5. Interpelacje i zapytania  radnych.  
6. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
7. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
8. Wolne wnioski i zapytania. 
9. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
10. Przyjęcie protokołu z obrad L Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
11. Zakończenie obrad I sesji VI Kadencji. 
 
 
Ad. 1 Otwarcie I Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota przez najstarszego wiekiem 
radnego, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Radna ElŜbieta Lewandowska powitała wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził obecność 
na Sesji 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowi 
quorum, więc radni byli władni podejmować uchwały.  
 
Ad. 2  Ś lubowanie radnych. 
 
Radna najstarsza wiekiem ElŜbieta Lewandowska poprosiła wszystkich obecnych o powstanie 
i odczytała rotę ślubowania. Następnie kolejno wyczytała nazwiska radnych, którzy złoŜyli 
ślubowanie poprzez wypowiedzenie słowa „Ślubuję”. Część radnych dodatkowo po słowie 
„Ślubuję” dodatkowo wypowiedzieli formułę: „Tak mi dopomóŜ Bóg”. 
 
Ad. 3 Ś lubowanie Wójta. 
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Radna najstarsza wiekiem ElŜbieta Lewandowska poprosiła wszystkich obecnych o powstanie 
i wysłuchanie ślubowania Wójta Gminy Białe Błota Katarzyny Kirstein –Piotrowskiej. Po 
złoŜeniu ślubowania radna ElŜbieta Lewandowska pogratulowała objęcia stanowiska Wójta 
Gminy Białe Błota na kolejną kadencję.  
 
Ad. 4 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 4.1. w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru radnego na 
Przewodniczącego lub Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 
2010-2014.  
 
Radna ElŜbieta Lewandowska odczytała regulaminu głosowania wyboru radnego na 
Przewodniczącego lub Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-
2014 i zapytała, czy ktoś ma uwagi lub pytania do projektu uchwały. Radny Bartosz Lau 
zgłosił poprawki do projektu uchwały.  
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane zmiany. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/1/2010 w sprawie 
przyj ęcia regulaminu głosowania wyboru radnego na Przewodniczącego lub 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014.  
 
Ad. 4.2. w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania 
nad wyborem Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radna ElŜbieta Lewandowska odczytała projekt uchwały i zapytała, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Wobec braku uwag poprosiła o zgłoszenie kandydatów do 
Komisji Skrutacyjnej. Zgłoszono kandydatury radnego Andrzeja Kierońskiego na 
Przewodniczącego Komisji, radnej Aleksandry Lubońskiej na członka Komisji i radnego 
Janusza Walczyńskiego na członka Komisji. Radni wyrazili zgodę na powołanie ich w skład 
Komisji Skrutacyjnej. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/2/2010 w sprawie 
powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad wyborem 
Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 4.3. w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-
2014. 
 
-  zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radna ElŜbieta Lewandowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego 
Rady Gminy. Radny Zbigniew Moroz zgłosił kandydaturę radnego Bartosza Lau, a radna 
ElŜbieta Lewandowska zgłosiła kandydaturę radnego Bronisława Balcerowskiego. Zgłoszeni 
kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy. 
 
- prezentacja (wystąpienia kandydatów). 
 
Radna ElŜbieta Lewandowska poprosiła kandydatów o krótką prezentację swojej osoby. 
Najpierw autoprezentacji dokonał radny Bartosz Lau, a potem radny Bronisław Balcerowski. 
 
- przeprowadzenie głosowania (tajnego). 
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Radca Prawny Edyta Ksobiak poinformowała radnych, Ŝe z głosowania wyłączeni są 
kandydaci na radnych. 
Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie na funkcję Przewodniczącego Rady 
Gminy Białe Błota. Następnie Przewodniczący Komisji Andrzej Kierońki odczytał protokół 
Komisji Skrutacyjnej z obliczenia głosów oddanych w wyborach Przewodniczącego Rady 
Gminy i poinformował, Ŝe na Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota został wybrany 
radny Bartosz Lau. 
 
- podjęcie uchwały w sprawie stwierdzającej wybór. 
 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 15 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr I/3/2010 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Białe 
Błota w kadencji 2010-2014. 
 
- przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenia sesji od radnego najstarszego 
wiekiem. 
 
Radna ElŜbieta Lewandowska przekazała prowadzenie sesji nowo wybranemu 
Przewodniczącemu Rady Gminy Białe Błota Bartoszowi Lau 
 
Ad. 4.4. w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania 
nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG zaproponował ten sam skład Komisji Skrutacyjnej, który został 
powołany przy wyborze Przewodniczącego RG. Radni jednogłośnie zaakceptowali wniosek 
Przewodniczącego RG. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/4/2010 w sprawie 
powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad wyborem 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący 
wyboru sekretarza obrad. Zaproponował na w/w stanowisko radnego Bronisława 
Balcerowskiego. Wniosek został przyjęty jednogłośnie przez radnych. 
 
Ad. 4.5. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 
2010-2014. 
 
- zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota. Radny Zbigniew Moroz zgłosił kandydaturę radnego Henryka 
Sykuta. Zgłoszony kandydat wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota 
 
- prezentacja (wystąpienia kandydatów). 
Przewodniczący RG poprosił radnego Henryka Sykuta o krótką autoprezentację swojej 
osoby. 
 
- przeprowadzenie głosowania (tajnego). 
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Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie na funkcję Wiceprzewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota. Następnie Przewodniczący Komisji Andrzej Kierońki odczytał 
protokół Komisji Skrutacyjnej z obliczenia głosów oddanych w wyborach 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy i poinformował, Ŝe na Wiceprzewodniczącego Rady 
Gminy Białe Błota został wybrany radny Henryk Sykut. 
 
- podjęcie uchwały w sprawie stwierdzającej wybór. 
 
Salę obrad opuścił radny Zbigniew Moroz. 
 
Radni 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymujących się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr I/5/2010 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 
Białe Błota w kadencji 2010-2014. 
 
Na salę obrad powrócił radny Zbigniew Moroz 
 
Przewodniczący RG ogłosił 5 minut przerwy, w celu zadeklarowania się radnych do 
poszczególnych Komisji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 4.6. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota oraz 
ustalenia  jej  składu osobowego w kadencji 2010-2014. 
 
Przewodniczący RG przedstawił listę kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej: 

1. Andrzej Kieroński, 
2. Krzysztof Kocikowski, 
3. Bronisław Balcerowski, 
4. Robert Baranowski, 
5. Janusz Walczyński 

i w związku z powyŜszym zaproponował rozszerzenie składu Komisji Rewizyjnej z 3 do 5 
radnych oraz  na funkcję Przewodniczącego Komisji radnego Andrzeja Kierońskiego. 
Przewodniczący RG wobec braku uwag do projektu uchwały poddał go pod głosowanie.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/6/2010 w sprawie 
powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota oraz ustalenia  jej  składu 
osobowego w kadencji 2010-2014. 
 
Ad. 4.7. w sprawie powołania Komisji BudŜetu i Finansów Rady Gminy Białe Błota, 
ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w kadencji 2010-2014. 
 
Przewodniczący RG przedstawił listę kandydatów na członków Komisji BudŜetu i 
Finansów: 

1. Jacek Grzywacz, 
2. Bartosz Lau, 
3. Marek Mikuła, 
4. Henryk Sykut, 
5. Robert Baranowski, 
6. ElŜbieta Lewandowska. 

 
Przewodniczący RG wobec braku uwag do projektu uchwały poddał go pod głosowanie.  
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Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/7/2010 w sprawie 
powołania Komisji BudŜetu i Finansów Rady Gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu 
jej działania oraz składu osobowego w kadencji 2010-2014. 
 
Ad. 4.8. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Finansów Rady 
Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014. 
 
Przewodniczący RG poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji. 
Radna Maria Wolsztyńska zgłosiła kandydaturę radnego Henryka Sykuta, który nie wyraził 
zgody na kandydowanie i zgłosił na kandydata radnego Jacka Grzywacza. Radny Bronisław 
Balcerowski zgłosił na kandydata radną ElŜbietę Lewandowską. Zgłoszono równieŜ 
kandydaturę radnego Marka Mikuły, który nie wyraził zgody na kandydowanie. Radna 
Aleksandra Lubońska zgłosiła kandydaturę radnego Roberta Baranowskiego. 
Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 
radna ElŜbieta Lewandowska – 3 głosy 
radny Jacek Grzywacz – 10 głosów 
radny Robert Baranowski – 2 głosy. 
W związku z powyŜszym najwięcej głosów uzyskał radny Jacek Grzywacz. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/8/2010 w sprawie  
powołania Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Finansów Rady Gminy Białe Błota w 
kadencji 2010-2014. 
 
Ad. 4.9. w sprawie powołania Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i 
Ś rodowiska Rady Gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu 
osobowego w kadencji 2010 –2014. 
 
Przewodniczący RG przedstawił listę kandydatów na członków Komisji Gospodarki, 
Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska: 

1. Krzysztof Kocikowski, 
2. Zbigniew Moroz, 
3. Janusz Walczyński, 
4. Bronisław Balcerowski, 
5. Dariusz Makowski, 
6. GraŜyna BłaŜejak. 

 
Przewodniczący RG wobec braku uwag do projektu uchwały poddał go pod głosowanie.  
  
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/9/2010 w sprawie 
powołania Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska Rady Gminy 
Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w kadencji 2010 –
2014. 
 
Ad. 4.10. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, 
Rolnictwa i Ś rodowiska Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 –2014. 
 
Przewodniczący RG poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji. 
Radny Henryk Sykut zgłosił kandydaturę radnego Janusza Walczyńskiego. Radny Dariusz 
Makowski zgłosił kandydaturę radnej GraŜyny BłaŜejak. Radna ElŜbieta Lewandowska 
zgłosiła kandydaturę radnego Bronisława Balcerowskiego. 
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Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 
radny Janusz Walczyński – 10 głosów 
radna GraŜyna BłaŜejak – 2 głosy 
radny Bronisław Balcerowski – 3 głosy. 
W związku z powyŜszym najwięcej głosów uzyskał radny Janusz Walczyński. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/10/2010 w sprawie 
powołania Przewodniczącego Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i 
Ś rodowiska Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 –2014. 
 
Ad. 4.11. w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Rady Gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w 
kadencji 2010 –2014. 
 
Przewodniczący RG przedstawił listę kandydatów na członków Komisji Oświaty, Kultury, 
Zdrowia i Opieki Społecznej: 

1. Jacek Grzywacz, 
2. Andrzej Kieroński, 
3. Maria Wolsztyńska, 
4. Aleksandra Lubońska, 
5. GraŜyna BłaŜejak. 
6.  

Przewodniczący RG wobec braku uwag do projektu uchwały poddał go pod głosowanie.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/11/2010 w sprawie 
powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady Gminy Białe 
Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz składu osobowego w kadencji 2010 –2014. 
 
Ad. 4.12. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i 
Opieki Społecznej Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014. 
 
Przewodniczący RG poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji. 
Radna ElŜbieta Lewandowska zgłosiła kandydaturę radnej Aleksandry Lubońskiej. Radny 
Andrzej Kieroński zgłosił kandydaturę radnej Marii Wolsztyńskiej. 
 
Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 
radna Aleksandra Lubońska  – 6 głosów 
radna Maria Wolsztyńska – 9 głosów. 
W związku z powyŜszym najwięcej głosów uzyskała radna Maria Wolsztyńska. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr I/12/2010 w sprawie 
powołania Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010-2014. 
 
Ad. 4.13. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i złoŜył wniosek o jego wycofanie z 
porządku obrad. Głos w dyskusji zabrali: Wójt Gminy, Skarbnik Gminy, radny Bronisław 
Balcerowski i radna Maria Wolsztyńska. 
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Radni 10 głosami za, przy 5 głosach przeciw, przy 15 obecnych radnych wycofali projekt 
uchwały w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. z porządku obrad. 
 
Ad. 5 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Interpelacje - brak  
 
Zapytania: 
Przewodniczący RG powiedział, Ŝe jest zaniepokojony gdyŜ słyszał, iŜ pracownicy 
przychodni w Białych Błotach otrzymują wypowiedzenia, chociaŜ obietnice były inne. 
Radny Henryk Sykut powiedział, Ŝe słyszał iŜ zimowym odśnieŜaniem dróg zajmuje się 
nowa firma z Bydgoszczy. Poprosił o bliŜsze informacje na ten temat. 
Radna Maria Wolsztyńska zapytała jaki jest stan realizacji inwestycji drogowych 
zaplanowanych na 2010 r. ? 
 
Ad. 6 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Brak 
 
Ad. 7 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy wyjaśniła Przewodniczącemu RG, Ŝe przychodnia będzie funkcjonowała w 
nowej strukturze od 1 marca 2011 r. Dodała równieŜ, Ŝe jeŜeli były wręczone wypowiedzenia 
to przed likwidacją, bo likwidacja rozpoczyna się z dniem 1 grudnia 2010 r. Zaproponowała 
zaproszenie na sesję nowego Dyrektora przychodni. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski wyjaśniła radnemu Henrykowi Sykutowi, Ŝe trzeba było 
ogłosić przetarg na zimowe utrzymanie dróg, gdyŜ dotychczasowa umowa z wykonawcą się 
skończyła. Przedstawił równieŜ radnej Marii Wolszty ńskiej informacje o stanie realizacji 
inwestycji. 
 
Ad. 8 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Radny Zbigniew Moroz powiedział, Ŝe widział te wypowiedzenia dla pracowników 
przychodni i jednej z pracownic zaproponowano przeniesienie do „ Elmedu” do Bydgoszczy. 
Radna ElŜbieta Lewandowska powiedziała, Ŝe w przypadku przekształcenia zawsze jest 
taka sytuacja, Ŝe wypowiada się warunki pracy i płacy pracownikom i zawiera się nowe 
umowy. 
 
Ad. 9. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
brak 
 
Ad. 10. Przyjęcie protokołu z obrad L Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni 12 głosami za, przy 3 głosach wstrzymujących się, przy 15 obecnych radnych przyjęli 
protokół z obrad L Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 11. Zakończenie obrad I Sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota zamknął obrady I  Sesji VI Kadencji Rady Gminy 
Białe Błota. 
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Protokół zawiera 9 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            Bronisław Balcerowski       Przewodniczący Rady Gminy 
                               Bartosz Lau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


